
KAO  ONAJ  KOJI  JE  ODABRAN...

  

  

  

  

Petak, 06.07.2012.g.

  

  

  

  

  

Jučer na misi sam čuo riječi iz čitanja  DJELA  APOSTOLSKIH.  Kada su 

  

Pavao i Barnaba u Antiohiji govorili u sinagogi Židovima i prisutnim 
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poganima.  I pisac  DJELA  APOSTOLSKIH  je napisao:  ''Pogani  koji 

  

su  slušali  radovali  su  se  i  slavili  riječ  Gospodnju  te 

  

povjerovaše  oni  koji  bijahu  određeni  za  život  vječni.''

  

  

  

  

… POVJEROVAŠE  ONI  KOJI  BIJAHU 

  

  

ODREĐENI  ZA  ŽIVOT  VJEČNI…
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Iz nekog razloga su me pogodile ove riječi.

  

  

KOLIKI  LJUDI  OKO  MENE  NE  VJERUJU!

  

  

KOLIKI  LJUDI  OKO  MENE  RIJEČIMA  GOVORE  DA  VJERUJU  A 

  

DJELA  SU  NJIHOVA,  I  PONAŠANJE,  ZLA!

  

  

SVI  SE  ONI  NEĆE  SPASITI,  I  OVI  TRENUCI  ŠTO  IH  ŽIVE  OVDJE 

  

NA  ZEMLJI,  U  OVOM  ZEMALJSKOM  ŽIVOTU,  SU  IM  UJEDNO  I 

  

POSLJEDNJI.
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A  ZAPRAVO,  SVI  ONI  KOJI  NE  VJERUJU,  NE  VJERUJU  UPRAVO 

  

U  TO  DA  POSTOJI  VJEČNI  ŽIVOT  U  BOŽJEM  KRALJEVSTVU.

  

  

JOŠ  ĆE  VAM  NEKAKO  DOPUSTITI  DA  ''NEŠTO''  POSTOJI. 

  

NAZVAT  ĆE  TO  SILOM,  SUDBINOM,  ENERGIJOM  I  SLIČNO.

  

  

ALI  DA  IZA  OVOG  ZEMALJSKOG  ŽIVOTA,  IZA  NAŠE  SMRTI, 

  

POSTOJI  DALJNI  ŽIVOT,  TO  NE  MOGU  I  NE  ŽELE  VJEROVATI.

  

  

ONI  KOJI  NISU  KRŠTENI,  DOBRO,  NJIMA NIJE  VJERA  USAĐENA 

  

KRŠTENJEM,  PA  ONDA  KAKO  DA  I  VJERUJU.
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I  NEKAKO  MI  JE  POČELO  ''HODATI''  PO  GLAVI  DA  ZAPRAVO 

  

OVA  SILNA  MOBILNA  TEHNOLOGIJA,  GLOBALIZACIJA, 

  

ISTRAŽIVANJA  I  DOLAZAK  ČOVJEKA  DO  SVAKOG  ŽIVOG  BIĆA 

  

NA  OVOJ  KUGLI  ZEMALJSKOJ,  ZAPRAVO  NAS  POLAKO  DOVODI 

  

DO  TOGA  DA  U  JEDNOM  TRENUTKU  BLISKE  BUDUĆNOSTI  NEĆE 

  

BITI  NI  JEDNOG  ČOVJEKA  NA  SVIJETU  KOJI  NA  OVAJ  ILI  ONAJ 

  

 NAČIN  NEĆE  ČUTI  ZA  BOGA  OCA  ILI  ISUSA  KRISTA  ILI  DUHA 

  

SVETOGA  ILI  DJEVICU  MARIJU  ILI  NEKOG  SVECA  ILI  ZA 

  

ANĐELE.
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I  KROZ  TO  ĆE  UBRZO  BITI  KOD  SVAKOG  ČOVJEKA  NA  SVIJETU 

  

MOGUĆNOST  DA  SE  IZJASNI  DA  LI  VJERUJE  U  BOGA 

  

STVORITELJA  I  ŽIVOT  VJEČNI  ILI  NE.

  

  

I  TAKO  NEĆE  BITI  NIKOG  KOME  NEĆE  BITI  PRUŽENA 

  

MOGUĆNOST  ODABIRA.  Već  na  ovom  svijetu.

  

  

I  NEĆE  SAMO  PRED  GOSPODINA  DOĆI,  ONI  KOJI  NISU  IMALI 

  

PRILIKU  ZA  NJEGA  ČUTI  A  UMRLI  SU,  SAMO  SVOJIM  DOBRIM 

  

ILI  LOŠIM  DJELIMA  NEGO  I  S  ODGOVOROM,  KONKRETNIM  ILI 

  

PREŠUTNIM,  DA  LI  U  NJEGA  VJERUJU.
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SADA  JE  SAMO  PITANJE,  DA  LI  SU  ODABRANI!

  

  

I to pitanje često  čujem od onih koji  se izjašnjavaju kao vjernici, primili 

  

su sakramente, djelomično i prakticiraju vjeru ali se, najčešće, ne mogu 

  

pomiriti sa nekom Božjom zapovijedi,  ili  s  crkvom i svećenicima.

  

  

ŠTO  MI  LJUDI  MOŽEMO  UČINITI  KADA  SU  ZAPRAVO  ONI  KOJI 

  

 ĆE  SE  SPASITI,  OD  BOGA   VEĆ  UNAPRIJED   ODABRANI?!
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I,  ČEMU  CRKVA  I  SVEĆENICI,  KADA  MOŽEMO  SVOJ  ODNOS 

  

GOSPODINOM  SAMI  IZGRADITI  JER  KAKO  BI  SE  INAČE  SPASILI 

  

ONI  U  PRAŠUMAMA, I  DRUGDJE,  KOJI  NISU  IMALI  NIKADA 

  

PRILIKU  ČUTI  ZA  GOSPODINA  BOGA  OCA  I  NJEGOVOG  SINA, 

  

GOSPODINA  ISUSA  KRISTA!?

  

  

GOSPODIN  MI  JE  DAO  SPOZNATI  NEKE  ODGOVORE  NA  TA 

  

PITANJA  I  SLIČNA  PITANJA.  ALI  SAMO  NEKE  I  DJELOMIČNO.

  

  

I  NA  DUHOVNOJ  RAZINI  NA  KOJOJ  SE  SADA  NALAZIM,  I 

  

DUHOVNIM  SPOZNAJAMA  KOJE  IMAM,  JA  SEBI  I  NJIMA 
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ODGOVARAM  DA  SVE  TO,  ODGOVORE  NA  SVA  TA  PITANJA, 

  

SIGURNO  ZNA  SAMO  BOG  OTAC.

  

  

SAMO  BOG  OTAC!

  

  

ČAK  NI  NAŠ  SPASITELJ  I  OTKUPITELJ,  GOSPODIN  ISUS 

  

KRIST,  NE  ZNA  SVU  MISTERIJU  NAŠEG  SPASENJA,  NEGO 

  

 SAMO  ŠTO  JE  NJEMU  DA  ZA  SPOZNATI  NJEGOV  OTAC.

  

  

I  ČESTO  JE  TO  GOVORIO  SVOJIM  UČENICIMA,  KADA  JE  BIO 

  

OVDJE  NA  ZEMLJI,  I  OSTALO  JE  ZAPISANO  U  BIBLIJI.
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NADALJE,  GOSPODIN  ISUS  ZNA,  A  MI  LJUDI  NE  ZNAMO, 

  

TKO  ĆE  SE  OD  NAS  SPASITI.

  

  

ZATO  NI  U  KOJEM  SLUČAJU  NE  MOŽEMO  UNAPRIJED  REĆI  DA 

  

ĆEMO  SE  SIGURNO  SPASITI  ILI  DA  ĆEMO  SIGURNO  PROPASTI. 

  

 BEZ  OBZIRA  DA  LI  SMO  KRŠTENI  ILI  NE.

  

  

PA  PRIJE  2000  GODINA  SAMO  SU  ŽIDOVI  BILI  IZABRANI 

  

BOŽJI  NAROD.  I  U  POČETKU  JE  GOSPODIN  ISUS  SAMO 

  

NJIMA  NAVJEŠTAO  EVANĐELJE  I  POZIVAO  IH  NA 

  

OBRAĆENJE!
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I,  ŠTO!  NISU  POVJEROVALI  PA  JE  GOSPODIN  ISUS,  OD 

  

BOGA  OCA  OVLAŠTEN,  ZATRAŽIO  OD  PETRA  (slučaj 

  

rimskog  satnika  Kornelija),    I  PAVLA,  APOSTOLA  POGANA, 

  

 I  DRUGIH  NAVJESTITELJA  AVANĐELJA,  DA  IDU  I 

  

NAVJEŠĆUJU  EVANĐELJE  I  ONIMA  KOJI  NISU  BILI 

  

PRIPADNICI  ŽIDOVSKOG  NARODA.

  

  

KAKO  I  ZAŠTO,  ZNA  SAMO  GOSPODIN  I  NJEGOV  OTAC!

  

  

ZATO  NITKO  OD  NAS  KOJI  SMO  KRŠĆANI  I  VJERNICI,  NE 
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MOŽEMO  ZNATI  DA  LI  ĆEMO  SE  SPASITI. 

  

  

SAZNAT  ĆEMO  TO  PO  NAŠOJ  OVOZEMALJSKOJ  SMRTI  I 

  

SUSRETU  S  GOSPODINOM,  OČI  U  OČI,  ILI  NA  ZADNJEM  SUDU.

  

  

ISTO  TAKO  NE  MOŽEMO  BITI  SIGURNI  ZA  NEKE  OD  NAS,  KOJI 

  

SU  KRŠTENI  A  IZJAŠNJAVAJU  SE  KAO  NEVJERNICI  ILI  SE  TAKO 

  

 PONAŠAJU,  ŠTO  ĆE  I  KAKO  BITI  S  NJIMA  KADA  SE  SUSRETNU

  

 S  GOSPODINOM  ILI  NA  ZADNJEM  SUDU.

  

  

A  ONI  KOJI  SU  UMRLI  A  NIKADA  NISU  IMALI  PRILIKU  ČUTI  ZA 
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 GOSPODINA,  DONIJET  ĆE  PRED  NJEGA  SVOJA  DOBRA  ILI  LOŠA 

  

 DJELA.  I  DOBIT  ĆE  PRILIKU  PRED  GOSPODINOM  IZVRŠITI  SVOJ 

  

ODABIR.

  

  

I  MI  I  ONI.

  

  

MI  SA  SVOJOM  VJEROM  I  ŽIVOTOM  S  KOJIM  SMO  JU 

  

SVJEDOČILI,  DJELIMA  I  NEDJELIMA.

  

  

A  ONI  SA  DJELIMA  I  NEDJELIMA.
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I  UČINIT  ĆEMO  ODABIR,  JEDNOM  ZAUVIJEK.

  

  

ZATO  SE  JA  SVAKODNEVNO,  SADA  VIDIM  DA  SKORO  U  SVIM 

  

DIJELOVIMA  I  TRENUCIMA  ŽIVOTA,  PITAM  DA  LI  SAM  NEŠTO 

  

UČINIO  DOBRO  ILI  LOŠE,  DA  LI  BI  SE  TO  GOSPODINU 

  

SVIDJELO  ILI  NE.

  

  

SVE  VIŠE  SPOZNAJEM  NEŠTO  ŠTO  PRIJE  UOPĆE  NISAM  MOGAO 

  

 SPOZNATI.

  

  

STRAH  BOŽJI!
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DA  LI  VRŠIM   BOŽJU  VOLJU  ZA  SVOJ  ŽIVOT  ILI  GA 

  

SVOJIM  PONAŠANJEM  I  SVOJIM  IZBORIMA  PONAŠANJA, 

  

VRIJEĐAM.

  

  

I  PUNO,  PUNO  ''PADAM''.  TOLIKO  ČESTO  I  TOLIKO  PUNO  DA 

  

SE  PONEKAD  I  JAKO  OŽALOSTIM.

  

  

SADA  SAM  SE  NEKAKO,  NAKON  SKORO  4   GODINE  OD 

  

OBRAĆENJA,  NEKAKO  RIJEŠIO  TEŠKIH  GRIJEHA.  ILI  BAR  TAKO 

  

SADA  IMAM  OSJEĆAJ.
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ALI  SAM  POČEO  SPOZNAVATI  NA  DESETKE,  I  STOTINE, 

  

SVAKODNEVNIH  MALIH  GRIJEHA  KOJI  ME  ''PIKAJU''  I  ''PIKAJU''.  A

  

 TAKO  JA  S  NJIMA  I  GOSPODINA.

  

  

  

  

PA  KAKO  ONDA  DA  NE  VJERUJEM, 

  

  

KADA  MI  SVAKIM  TAKVIM  MALIM 
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GRIJEHOM,  NJEGOVOM  SPOZNAJOM, 

  

  

ODLUKOM  DA  TO  MORAM  NEKAKO 

  

  

ISPRAVITI,  KAJANJEM,  GOSPODIN

  

  

 POKAŽE  DA  JE  TU.  NARAVNO,  I  ZLI 

  

  

SE  TU  MOTA.
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A  SVAKOM  POBJEDOM  PROTIV 

  

  

GRIJEHA,  JA  SE  OSJEĆAM  KAO  ČOVJEK 

  

  

 USPJEŠNIJIM,  ZADOVOLJNIJIM, 

  

  

 MIRNIJIM,  VESELIJIM,  PODUZETNIJIM 

  

  

 ZA  SVE  OKO  SEBE.
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I  LJUDE,  I  POSAO,  I  POMAGANJA 

  

  

 DRUGIMA,  I  ŽRTVE  I  TRPLJENJA,  I 

  

  

 OPROSTE  I  PRIHVAĆANJA,  A  POSEBNO 

  

  

ZA  MISE  I  MOLITVE  I  DUHOVNI  RAST 

  

  

U  GOSPODINU.
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ZATO  ME,  MOJ  GOSPODINE,  NEMOJ 

  

  

NAPUSTITI.

  

  

  

  

BEZ  TEBE  SAM  NITKO  I  NIŠTA,  KRV, 

  

  

MESO  I  KOSTI.
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S  TOBOM  GOSPODINE,  KADA  SI  TI  U 

  

  

MENI,  JA  SE  OSJEĆAM  KAO  ONAJ  KOJI 

  

  

JE  ODABRAN.

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

 21 / 22



KAO  ONAJ  KOJI  JE  ODABRAN...

  

 OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI.

  

  

I  DJEVICA  MARIJA,  NAŠA  MAJČICA.
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